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CocTaBuiM akT O TOM, YTO POAMUTENBCKUM KOHTPOJIEM MIPOBEAEHA [POBEPKA OpraHMU3alMy KaueCcTBa MUTAHMUS B LUIKOJILHOH
CTOIOBOH

B xo0/1e NpoBepKH yCTAHOBJIEHO:

Bonpoc Ha(+)/ner(-)

1 Hmeercs nu B opranuzaliii MeHo?
A) 1a 1HS BCeX BO3PACTHBLIX FPYNM H Pe:KUMOB GYHKLUHOHHPOBAHUSA OPraHU3ALIMM —+
b) aa, Ho Oe3 y4eTa BO3pacTHBIX rpynn

B) ner

2 BeIBe1IEHO JIM LMKJIMYHOE MEHIO U1 03HAKOMIIEHHs POAMTENel 1 eTei?
A) na -
b) ner

3 BhIBelIeHo J11 exKeIHEBHOE MEHIO B y100HOM /U1 03HAKOMJIEHHS POJIMTENIEN U JeTel
MmecTte?

A) na o
B) ner

- B meHio oTcyTeTBYIOT NOBTOpBI 6mI0a?
A) 1a, no BceM aHAM 4
B) HET, HMEKTCH NOBTOPLI B CMeKHbI€ 1HH

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpelieHHble 0J1101a U NPOLYKTbI
A) 1a, Mo BCEM IHAM —+
B) HET, HMEHTCH NOBTOPLI B CMEKHbIE IHH

6 CooTBETCTBYET JIM PErjJaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO MPHEMOB THILH
pexuMy QYHKUHOHHPOBAHHS OpraHu3aumuu?

A) na -+
B) Her

7 EcTb J11 B OpraHu3aumu npukas o co3laHuu 1 nopsake pabotsl OpakepaXkHOH KOMHUCCHH?
A) na —+
b) ner

8 Ot Bcex /1M NapTHil MPUrOTOBIIEHHBIX O1F011 cHUMaeTcs Opakepask?
A) na -+
B) Her

9 Beissnsanuce 11 akThl He J0MycKa K peain3aluy O0 M NPOJYKTOB 110 pe3y/ibTaTaM
paboTel Opakepa’kHOH KOMHUCCHH (3a Mepro]] He MeHee Mecsla)?

A) Her —_
bB) na

10 | TIlpoBoaurcs nu yOopka noMeleHHi nociie KaxI0ro npuemMa muiu?
A) na T
b) ner

11 KavecTBeHHO 1 npoBeieHa yOOpKa noMeleH1ii /14 MpyueMa MULIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHU?

A) na "f—

B) ner
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OG6HapyKMBAJIKCh JIA B MOMELIEHUX /15 PUeMa MULIKM HACEKOMBIE, IPBI3YHBbI U ClIe/Ibl HX
JKHU3HEAEATENBHOCTH?

A) HeT —_—

b) na
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Co3zaaHbl J1 YCIOBHS [T COOMIOAEHHS AETbMH NPAaBUI JIMYHOW TMIHEHBI?

A) na +

bB) Her

BrIgBIAIMCE JIH 3aMedaHHs K COOMIOIEHHIO 1€TbMU MpaBuJ1 JIMYHON FMTHeHBI?

A) Her =

b) aa
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BbIABASAIMCE JIH [IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPAKIEHHbIM MEHIO (DaKThI
UCKJIKOYEHHS OT/AeNbHBIX OO U3 MEHIO?

A) Her E—

B) na
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Hmenu s (hakThbl BbIAAYH A€TSM OCTBIBIIEH MHLIH?

A) Het o

b) na
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